下稿代公民教育委員會發:

為加強培養小朋友的公民意識及素質,公民教育委員會與《明報兒童周刊》合作,推出新一系列親子雜誌《小泥子》,希望以親子導讀的模式推廣公民教育。

雜誌的主角 - 小泥子是一個既聰明又活力十足的泥人,他和泥爸爸、泥媽媽還有泥貓都是由小學生在美勞堂創造出來的。透過雜誌,讀者可和小泥子一起,在泥人國和泥人世界裏經歷多姿多采、各式各樣的人物和事情,新奇而有趣。

委員會相信同學們會透過刊物的人物和故事學到很多正確的價值觀,包括尊重他人、培養關愛心及責任感等等。該雜誌適合幼稚園和初小的小朋友閱讀。委員會透過學校免費派發刊物,而位於灣仔駱克道200號東新商業中心2樓的公民教育資源中心,亦有少量數目供市民索取。

另外,委員會為推廣《小泥子》,舉行了一個名為「泥人國小公民 創作大賽」的宣傳活動。活動分為小學組繪畫比賽及幼稚園組填色比 賽。小學組繪畫比賽已於早前圓滿結束,而幼稚園組填色比賽則於星期 日(二月十一日)在馬鞍山廣場2樓天幕廣場舉行。比賽時間為中午十 二時至下午二時三十分,參加的小朋友會即場進行填色比賽。比賽的名 額有限,先到先得。

「泥人國小公民創作大賽」的頒獎禮則緊隨填色比賽於下午三時在 馬鞍山廣場舉行,屆時更會有兒童讀經、歌唱及問答遊戲等表演環節。 入場觀眾亦會獲贈紀念品。

如有查詢,可致電 2 5 9 8 0 7 2 0 與公民教育委員會秘書處聯絡。

完

2007年2月9日(星期五)